РАЗВОЈНИ ПЛАН ШКОЛЕ ЗА ПЕРИОД ОД 2015-2019.ГОДИНЕ

· РАЗВОЈНИ ПЛАН је стратешки план развоја установе који садржи приоритете у остваривању образовно-васпитног рада, затим план и носиоце активности, критеријуме и мерила за вредновање планираних активности и друга питања од значаја за развој наше школе. Развојни план донесен је на основу Извештаја о самовредновању и остварености стандарда постигнућа, као и других индикатора квалитета рада установе, а у складу са свим законским одредбама.

Основна мисија наше школе је да подстиче развој личности наших ученика, њихову индивидуалност, креативност, такмичарски дух, критичко мишљење као и њихово оспособљавање за формирање вредносних ставова у циљу сналажења у друштвеном окружењу. За овај период разрађене су следеће приоритетне области: Настава и учење, Подршка ученицима и Етос.

Задовољење потреба свих субјеката школског живота, наших ученика, њихових родитеља/старатеља и свих запослених у школи, унапређивање и обезбеђивање квалитета целокупног образовно-васпитног процеса – то је мисија наше школе. У нашој средини негујемо пуно вредности, боримо се за рад и стално напредовање, подстичемо истрајност, искреност, толеранцију, безбедност, колективни дух и културу лепог понашања.

Желимо да постанемо школа која ће бити пример добре сарадње између свих учесника школског живота.

ШКОЛСКИ ПРОГРАМ је документ на основу којег се реализује Развојни план, као и укупан образовно-васпитни рад у школи. Школски програм је основа на којој сваки наставник и стручни сарадник планира и остварује свој рад. Школски програм доноси Школски одбор сваке четврте године. Школски програм се неретко у току свог остваривања коригује, иновира.

· ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ израђен је на основу Развојног плана и Школског програма. У њему су операционализовани сви циљеви и задаци који се односе на текућу школску годину: време, место, начин и носиоци остваривања програмских садржаја.

· ИНДИВИДУАЛНИ ПЛАНОВИ И ПРОГРАМИ НАСТАВНИКА (анекси Школског програма):

· РЕДОВНА НАСТАВА

· ОБАВЕЗНА НАСТАВА

· ОБАВЕЗНА ИЗБОРНА НАСТАВА

· ИЗБОРНА НАСТАВА

· ДОПУНСКА НАСТАВА

· ДОДАТНИ РАД

· ПРИПРЕМНА НАСТАВА

· ИНДИВИДУАЛНИ ОБРАЗОВНИ ПЛАНОВИ

· СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ/СЕКЦИЈЕ

· ИНДИВИДУАЛНИ ПЛАНОВИ И ПРОГРАМИ ДИРЕКТОРА, ПЕДАГОГА, БИБЛИОТЕКАРА, СЕКРЕТАРА, ПЕДАГОШКОГ АСИСТЕНТА...
· ОСТАЛА ПЕДАГОШКА ДОКУМЕНТАЦИЈА:
· Дневне припреме

· Дневници вођења евиденције о раду

· Евиденција о раду и напредовању ученика

· Извештаји о раду (вредновање и самовредновање)...

